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西南师大附中2010—2011学年度上期期中考试

初一数学试题

(总分：120分    时间：100分钟)

一、选择题(每小题3分，共30分)
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的相反数是    (    )北京四中网校
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2．上海中心大厦总投入约14 800 000 000元，14 800 000 000元用科学记数法表示为    (    )
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C．[image: image7.wmf]10
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D．[image: image8.wmf]9
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3．下列说法正确的是    (    )

A．正数和负数互为相反数
B．[image: image9.wmf]a
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的相反数是正数

C．任何有理数的绝对值都大于它本身
D．任何一个有理数都有相反数

4．下列各式中运算正确的是    (    )
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5．整式[image: image14.wmf][()]
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去括号应为    (    )

A．[image: image15.wmf]abc
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6．已知：[image: image19.wmf]6233
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是同类项，则    (    )

A．m＝2，n＝1

B．m＝2，n＝5
C．m＝－2，n＝－1

D．m＝2，n＝－1
7．三角形第一边长为a＋b，第二、三边的长分别比第一边长大a－5和2b，则这个三角形的周长为    (    )

A．2a＋3b－5
B．[image: image20.wmf]455
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C．[image: image21.wmf]345
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D．[image: image22.wmf]235
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8．点A在数轴上距原点5个单位长度，将A点先向左移动2个单位长度，再向右移动6个单位长度，此时A点所表示的数是    (    )

A．－1
B．9
C．－1或9
D．1或－9
9．已知[image: image23.wmf]2
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A．－3或－7
B．[image: image24.wmf]3
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C．[image: image25.wmf]7
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D．3或7
10．你喜欢吃拉面吗？拉面馆的师傅，用一根很粗的面条，把两头捏合在一起拉伸再捏合，再拉伸，……反复几次，就把这根很粗的面条拉成了许多细的面条，如下面的草图所示，这种捏合到第7次后可拉出细面条    (    )
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A．14根
B．49根
C．64根
D．128根

二、填空题(每小题3分，共30分)
11．单项式[image: image27.wmf]2
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的系数是_____________，次数是____________．

12．计算：[image: image28.wmf]20092010
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的值为______________．
13．近似数[image: image29.wmf]3
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精确到___________位，有__________个有效数字．

14．定义新运算：[image: image30.wmf]231
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_________________．

15．比较下列各数的大小，并用“＜”号将它们连接起来．
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16．已知：[image: image33.wmf]||
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17．若[image: image35.wmf]2
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18．已知：[image: image36.wmf]235
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19．小王利用计算机设计了一个计算程序，输入和输出的数据如下表：

	输入
	……
	1
	2
	3
	4
	5
	……

	输出
	……
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	……


那么当输入数据是8时，输出的数据是_____________．

20．依法纳税是公民应有的义务，《个人所得税法》规定，每月总收入减去2000元后的余额为应纳税所得额，应纳税所得额不超过500元的部分按5%纳税；超过500元但不超过2000元的部分按10%纳税，若职工小李某月税前总收入3200元，则该月他应纳税_______元．

三、解答题(共60分)

21．计算：(每小题6分，共24分)
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22．先化简，再求值：(每小题6分，共12分)
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23．(6分) 已知a、b互为相反数，c、d互为倒数，[image: image50.wmf]||2
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求代数式：[image: image51.wmf]|22|
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24．(6分) 如图①、图②、图③……是用围棋子摆成的一列具有一定规律的“山”字．
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(1)按图示的规律填空．

	图形标号
	①
	②
	③
	④
	……

	围棋子的数目(颗)
	7
	
	
	
	


(2)第n个图形所对应的围棋子的数目为___________颗．

(3)若某个图形中有围棋子142颗，它是第__________个图形．

25．(6分)“十·一”黄金周期间，我市某景点旅游区在7天假期中每天旅游的人数变化如下表：

(正数表示比前一天多的人数，负数表示比前一天少的人数)．(单位：万人)

	日  期
	1日
	2日
	3日
	4日
	5日
	6日
	7日

	人数变化
	＋1.2
	＋1.2 
	＋0.4
	－0.2 
	－0.8
	＋0.2
	－1.4


若9月30日的旅游人数记为3万人，则

(1)请求出10月5日的旅游人数；

(2)请判断7天内旅游人数最多的是哪一天？最少的是哪一天？它们相差多少万人？

(3)若该景点门票为每人20元，请算出该景点黄金周期间的收入共多少万元？
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西南师大附中2010—2011学年度上期期中考试
初一数学试题参考答案

一、选择题(每小题3分，共30分)
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二、填空题(每小题3分，共30分)
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三、解答题(共60分)

21．(1)解：
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23．解：

由题意得：a＋b＝0，cd＝1，[image: image86.wmf]2
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24．解：

(1)12，17，22
3分

(2)[image: image90.wmf](52)

n

+


5分

(3)28
6分

25．解：

(1)[image: image91.wmf]31.21.20.40.20.84.8
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答：10月5日的游客人数为4.8万人．
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(2)1日：[image: image92.wmf]31.24.2
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(万人)
2日：4.2＋1.2＝5.4(万人)

3日：5.4＋0.4＝5.8(万人)
4日：5.8－0.2＝5.6(万人)

5日：5.6－0.8＝4.8(万人)
6日：4.8＋0.2＝5(万人)

7日：5－1.4＝3.6(万人)

相差：5.8－3.6＝2.2(万人)

答：7天内游客人数最多的是3日，最少的是7日，它们相差2.2万人．
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答：该景点黄金周期间的收入共688万元．
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